证券代码: 300040 证券简称: 九洲集团 公告编号: 2022-078

债券代码: 123089 债券简称: 九洲转2

## 哈尔滨九洲集团股份有限公司

## 关于泰来九洲兴泰生物质热电有限责任公司2×40MW农林生物质热电联产项目全容量并网发电的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2022 年 7 月 7 日,哈尔滨九洲集团股份有限公司(以下简称"公司")投资建设的"泰来九洲兴泰生物质热电有限责任公司 2×40MW 农林生物质热电联产项目"(以下简称"泰来兴泰生物质热电联产项目")一号 40MW 机组成功并网发电并完成 72+24 小时试运行。截至目前,泰来兴泰生物质热电联产项目 2 台机组实现全容量并网发电,待环保验收后,即可全面投入商业运营。

泰来兴泰生物质热电联产项目建设地点位于齐齐哈尔泰来县南部工业园区内,建设总规模为80MW,建设内容为2台150吨/小时高温超高压再热式循环流化床锅炉,2台40MW抽凝式汽轮发电机组。泰来兴泰生物质热电联产项目全容量投产运营后,每年可提供绿色电力约5.6亿千瓦时,并能满足泰来县整个城区300万平方米冬季居民供热和产业园区内50吨/小时工业蒸汽的需求,年秸秆消耗量约为70万吨。

泰来兴泰生物质热电联产项目的投产运行将进一步扩大公司的盈利能力, 对公司 2022 年及未来经营业绩产生积极影响。

特此公告!

哈尔滨九洲集团股份有限公司

董事会

二〇二二年七月八日